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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЯК ФАКТОР ІННОВАЦІЙНОГО 
РОЗВИТКУ ТА УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Гусаковська Тетяна Олександрівна, к.е.н., доцент, 
доцент кафедри менеджменту ВНЗ Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» 
Савченко Олександр Віталійович, магістрант, ВНЗ Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» 
Михайленко Дмитро Олександрович, магістрант, ВНЗ Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» 
В умовах інформаційної економіки основним фактором успішної 
діяльності підприємства та його розвитку є його інтелектуальний потенціал. 
Здійснення інноваційної діяльності є неможливим без високого рівня 
інноваційного потенціалу. 

Тому на сьогоднішній день особливої актуальності набувають питання 

формування оптимального інструментарію управління інтелектуальним 

потенціалом підприємства та його основних складових. 

Створення та впровадження у виробництво нових продуктів та процесів, 

використання інноваційних технологій в управлінні є передумовою для успіху 

на ринку, забезпечення високого рівня конкурентоспроможності, соціально-

економічного розвитку підприємства у довгостроковій перспективі. 

Ефективність даного процесу напряму залежить від наявності у 

підприємства інтелектуального потенціалу, що включає творчі можливості 

працівників до створення та впровадження розробок, наявність 

інтелектуальних продуктів та об`єктів інтелектуальної власності, а також 

організаційні та технічні можливості для їх використання. 

Основні складові інтелектуального потенціалу підприємства представлено 

на схемі (рис. 1).  

Таким чином, інтелектуальний потенціал підприємства включає його 

інтелектуальний капітал, ефективність його використання та можливості для 

майбутнього розвитку. 
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Рис. 1. Основні складові інтелектуального потенціалу підприємства [1] 

Отже, про високий інтелектуальний потенціал підприємства ми можемо 

говорити тоді, коли воно не просто має людський, організаційний та 

клієнтський капітал, але й забезпечує його ефективне використання та 

розвиток, а також виявляє можливості та здійснює стратегічне планування 

такого розвитку. 
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ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ КОСМИЧЕСКОГО ТУРИЗМА 

Перерва Петр Григорьевич, д.э.н., проф., заведующий кафедрой МИПиМЭВ 
Ткачов Максим Михайлович, к.э.н., доцент 
Волченко Анна Сергеевна, студентка гр.БЭМ-819к 
Национальный технический университет «ХПИ», Харьков, Украина 

В соответствии с законом возвышения потребностей и прогрессивного 

роста экономики индустрия туризма во многих странах является основным 

источником роста, так как они получают большую часть своей иностранной 

валюты за счет индустрии туризма. В настоящее время одним из самых 

захватывающих видов туризма, которого с нетерпением ждет и Украина, 

является космический туризм. Теперь космос - последний туристический 

рубеж для всех. Главный вопрос, который возникает, заключается в том, могут 

ли космические законы для такой страны, как Украина, отважиться на 

территорию космического туризма, поскольку для начала необходимо понять, 

как космический туризм может принести новый источник процветания системе 

украинского туризма. 

Космический туризм представляет собой необычный туризм, который 

позволяет позволяющий туристу или группе туристов попасть на земную 

орбиту и в космос [1]. Разрешение на космический туризм выдается 

национальными властями в соответствии с соответствующими правовыми 

положениями космического права. 

https://tourlib.net/statti_tourism/arsentjev.htm

